



UNIUNEA EUROPEANĂ

Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020
Axa prioritară 6, Prioritatea de investiții 10i, Obiective Specifice(O.S.) 6.4, 6.6
Apelul de proiecte: Măsuri de educație de tip A Doua Șansă – regiuni mai puțin dezvoltate
Titlul proiectului: ADS – Ameliorare. Dezvoltare. Succes
Contract de finanțare: POCU 665/6/23/ 132947
Beneficiar: Inspectoratul Școlar Județean Neamț
NR.01 /02.03.2021

Anexa 1 GT_2 Anunț de recrutare a grupului țintă

ANUNȚ DE RECRUTARE A GRUPULUI ȚINTĂ

Proiect „ADS - Ameliorare. Dezvoltare. Succes” - POCU/665/6/23/132947

Casa Corpului Didactic Neamț (P2) vă invită să participați la procesul de selecție a participanților la activitățile organizate în cadrul proiectului cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional cu Capital Uman 2014-2020, „ADS - Ameliorare. Dezvoltare. Succes” - POCU/665/6/23/132947, contract de finanțare nr. 32545/11.05. 2018, implementat de Inspectoratul Școlar Județean Neamț, în parteneriat cu: Consiliul Județean Neamț - Județul Neamț (P1) și Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Neamț (P3).

Obiectivul general al proiectului constă în prevenirea și diminuarea părăsirii timpurii a școlii de către copiii aflați în risc educațional prin dezvoltarea competențelor personale și profesionale ale unui număr total de 515 persoane din grupul țintă al proiectului aparținând personalului didactic din învățământul preuniversitar/personal de sprijin din școli/ persoane din echipe manageriale de la nivelul școlilor, din județul Neamț, derularea unui program de consiliere didactică continuă, derularea unor programe de formare continuă destinat cadrelor didactice și personalului de sprijin, desfășurarea unui program de perfecționare destinat echipelor manageriale din școlile țintă, implementarea unui instrument de sprijin pentru activitățile/stagiile practice și desfășurarea de evenimente destinate diseminării cunoștințelor, metodelor și practicilor de asigurare a calității în educație. De asemenea, proiectul propune măsuri de stimulare a resurselor umane calificate de a lucra în școlile defavorizate țintă prin acordarea de stimulente de performanță și prin organizarea de competiții de premiere a resurselor umane cu o contribuție deosebită în facilitarea unei educații calitative pentru copiii aflați în risc educațional.

Grupul țintă alcătuit din **25 de persoane** din județul Neamț care vor participa la un program de formare continuă avizat „A Doua Șansă” (40 h) destinat **personalului de sprijin**, format din cadrele didactice cu studii superioare în domeniul psihopedagogic care desfășoară activități de învățare, stimulare, compensare și recuperare cu persoanele cu cerințe educaționale speciale (CES) integrate în unitățile de învățământ de masă.

CRITERII DE ELIGIBILITATE

Grupul țintă selectat trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

GT_2_Personal de sprijin				
Nr. crt.	Criteriu de eligibilitate obligatoriu	Documente necesare	Mod de verificare	Punctaj
1	La data înscrierii funcționează într-o unitate școlară din județul Neamț ca suplinitor/titular/detașat calificat	Adeverința eliberată de unitatea școlară, privind încadrarea pe post cu statut de suplinitor/titular/detașat calificat	Se verifică adeverința de la școală privind încadrarea pe post - Anexa 4.1	1

INSPECTORATUL ȘCOLAR
JUDEȚEAN NEAMȚCONSILIUL
JUDEȚEAN
NEAMȚCCD
NEAMȚ
CASA CORPULUI DIDACTIC

2	La data înscrierii în proiect are gradul didactic „Definitiv”	Copie certificat Definitiv/Gradul II/Gradul I	Se verifică copia Copie certificat Definitiv/Gradul II/Gradul I , copia după CI/BI, copia certificat de naștere, copie după certificatul de căsătorie sau a oricărui alt act care atestă schimbarea numelui, dacă este cazul;	1
3	La data înscrierii în proiect cadrul didactic nu beneficiază de aceleași măsuri finanțate prin alte apeluri de proiecte în cadrul POCU sau din alte surse de finanțare, pe perioada derulării proiectului	Declarație pe proprie răspundere privind evitarea dublei finanțări – cadru didactic/didactic-auxiliar/de sprijin/personal echipa managerială a școlii - (Model prevăzut în Anexa 8.1.)	Se verifică corectitudinea completării Declarație pe proprie răspundere privind evitarea dublei finanțări – cadru didactic/ auxiliar/de sprijin personal echipa managerială a școlii (Model prevăzut în Anexa 8.1.)	1
4	La data înscrierii în proiect cadrul didactic se angajează să participe la activitățile proiectului	Angajament de disponibilitate – cadru didactic/didactic-auxiliar/de sprijin/personal echipa managerială a școlii - (Model prevăzut în Anexa 7.1.)	Se verifică Angajament de disponibilitate – cadru didactic/auxiliar/de sprijin/personal echipa managerială a școlii (Model prevăzut în Anexa 7.1.)	1

Documentele necesare la întocmirea dosarului candidatului grup țintă (personal de sprijin din școli)

Selecția este voluntară și se realizează prin completarea unui chestionar de selecție și depunerea unui **dosar de înscriere** care cuprinde:

1. Chestionarul de selecție grup țintă (**Anexa 3.1.**);
2. Formularul de înregistrare individuală a participanților la operațiunile finanțate prin POCU 2014-2020 (**Anexa 2**, secțiunea A), semnat de candidat, în original;
3. Adeverința eliberată de unitatea școlară, privind încadrarea pe post (**Anexa 4.1.**), în original
4. Adeverință eliberată de unitatea școlară, privind situațiile surprinse de criteriile de departajare (**Anexa 4.2.**), în original;
5. Cerere de înscriere pentru selecția în grupul țintă a proiectului (Modele prevăzute în **Anexa 6.1.**), semnată de candidat, în original;
6. Angajament privind participarea la activitățile proiectului (Modele prevăzute în **Anexa 7.1.**), semnat de candidat, în original;
7. Declarație pe proprie răspundere privind evitarea dublei finanțări (Modele prevăzute în **Anexa 8.1.**), semnată de candidat, în original;
8. Consimțământ privind prelucrarea datelor cu caracter personal (**Anexa 9**), semnată de candidat, în original;
9. Copie conform cu originalul după următoarele documente: Cartea de identitate, Certificatul de căsătorie (după caz), Diplomă de bacalaureat/Diploma de licență/Diploma de master/Diploma de doctor, ultimul grad didactic obținut.

LOCAȚII DE DEPUNERE A DOSARELOR

Depunerea dosarelor de candidatură se realizează la:

Locația 2: sediul Casei Corpului Didactic Neamț, Corp A, Str. Petru Rareș nr. 24, Piatra Neamț
Aplicațiile neconforme cu cerințele de mai sus, nu vor fi luate în considerare.

Persona de contact: d-na Tincă Lăcrămioara, P2

Telefon: 0737512967

Email: tinca.lacramioara@ccdneamt.ro; contact@ccdneamt.ro

CALENDAR SELECȚIE GT 2

Candidații vor depune documentele la sediul Casei Corpului Didactic Neamț, Corp A, Str. Petru Rareș nr. 24, Piatra Neamț, până la data de 30.03.2021, ora 15.00.

NR. CRT.	PERIOADA	ACTIVITATEA	RESPONSABIL	LOCAȚIE
1	22 – 30.03.2021	Depunerea dosarelor	Expert selecție și menținere grup țintă	Casa Corpului Didactic, Corp A, Str. Petru Rareș nr. 24, Piatra Neamț
2	12 – 16.04.2021	Verificarea eligibilității administrative a dosarelor	Comisie de selecție și evaluare	Casa Corpului Didactic, Corp A, Str. Petru Rareș nr. 24, Piatra Neamț
3	16.04.2021	Afișarea rezultatelor selecției în urma verificării eligibilității administrative a dosarelor	Comisie de selecție și evaluare	Casa Corpului Didactic, Corp A, Str. Petru Rareș nr. 24, Piatra Neamț
4	19 – 23.04.2021	Depunerea eventualelor contestații	Expert selecție și menținere grup țintă	Casa Corpului Didactic, Corp A, Str. Petru Rareș nr. 24, Piatra Neamț
5	26.04.2021	Afișarea rezultatelor la eventualele contestații	Comisie contestații	Casa Corpului Didactic, Corp A, Str. Petru Rareș nr. 24, Piatra Neamț
6	27 - 29.04.2021	Realizarea evaluării dosarelor	Comisie de selecție și evaluare	Casa Corpului Didactic, Corp A, Str. Petru Rareș nr. 24, Piatra Neamț
7	10.05.2021	Afișarea rezultatelor selecției în urma evaluării dosarelor	Comisie de selecție și evaluare	Casa Corpului Didactic, Corp A, Str. Petru Rareș nr. 24, Piatra Neamț
8	10 - 14.05.2021	Depunerea eventualelor contestații	Expert selecție și menținere grup țintă	Casa Corpului Didactic, Corp A, Str. Petru Rareș nr. 24, Piatra Neamț
9	17 - 21.05.2021	Realizarea reevaluării dosarelor contestate	Comisie contestații	Casa Corpului Didactic, Corp A, Str. Petru Rareș



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

NR. CRT.	PERIOADA	ACTIVITATEA	RESPONSABIL	LOCAȚIE
10	24.05.2021	Afișarea rezultatelor la eventualele contestații	Comisie contestații	nr. 24, Piatra Neamț Casa Corpului Didactic, Corp A, Str. Petru Rareș nr. 24, Piatra Neamț
11	24.05.2021	Afișarea rezultatelor finale	Comisie de selecție și evaluare	Casa Corpului Didactic, Corp A, Str. Petru Rareș nr. 24, Piatra Neamț

**Coordonator partener CCD Neamț,
Director Casa Corpului Didactic Neamț,
Prof. Gabriela Banu**

